

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ
МОСКВА

от

11 АВГ 1960

г. Москва

Газета №

МОСКОВСКИЕ

Фестивали

ТЕАТР

ОТКРЫВАЕТ

СЕЗОН

ЗАВТРА в Музыкальном театре имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко — сбор труппы после летнего перерыва. Коллектив открывает сезон 13 августа. По давней традиции москвичам в этот вечер будет показана бессмертная опера Чайковского «Евгений Онегин». В следующие дни столичные зрители увидят еще несколько оперных спектаклей. 17 августа возвращается из Венгерской Народной Республики балетная труппа театра. Ближайшей премьерой театра будет новая опера советского композитора Кирилла Молчанова «Улица дель Корно», написанная по мотивам известного произведения Васко Пратолини «Повесть о бедных влюбленных».